



Полиция информирует!

Коррупция: «простое решение» с очень «дорогими» последствиями

Дача взятки, равно как и ее получение, являются уголовно наказуемыми деяниями для получателя «вознаграждения» и лица, склоняющего к совершению коррупционного правонарушения.

Поддаться на соблазн ради быстрой выгоды – легко, а принять последующие за этим проблемы с законом (судимость, огромные штрафы, запрет на занятие определенной деятельностью, испорченная репутация и, наконец, лишение свободы) – весьма сложно.

Более подробно о том, что такое коррупция – в наших графических карточках.

Подписаться на Полицию Южного Урала (t.me/gumvd74)